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Вінницька обласна військова адміністрація 

Волинська обласна військова адміністрація 

Дніпропетровська обласна військова адміністрація 

Донецька обласна військова адміністрація 

Житомирська обласна військова адміністрація 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

Запорізька обласна військова адміністрація 

Івано-Франківська обласна військова адміністрація 

Київська обласна військова адміністрація 

Кіровоградська обласна військова адміністрація 

Луганська обласна військова адміністрація 

Львівська обласна військова адміністрація 

Миколаївська обласна військова адміністрація 

Одеська обласна військова адміністрація 

Полтавська обласна військова адміністрація 

Рівненська обласна військова адміністрація 

Сумська обласна військова адміністрація 

Тернопільська обласна військова адміністрація 

Харківська обласна військова адміністрація 

Херсонська обласна військова адміністрація 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

Черкаська обласна військова адміністрація 

Чернівецька обласна військова адміністрація 

Чернігівська обласна військова адміністрація 

 
 

Щодо інформаційної та соціальної кампанії до 

Дня Гідності та Свободи у 2025 році 

 

 

Висловлюємо повагу та повідомляємо, що Національний музей Революції 

Гідності розпочинає інформаційну кампанію до Дня Гідності та Свободи у 

2025 році. 
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День Гідності та Свободи відзначається щорічно 21 листопада згідно з 

указом Президента України №872/2014 від 13.11.2014 року. Цей день 

установлено «з метою збереження та донесення до сучасного та майбутнього 

поколінь інформації про доленосні події в Україні початку ХХІ століття, 

утвердження ідеалів свободи й демократії, а також віддання шани патріотизму 

та мужності громадян, які восени 2004-го й у листопаді 2013-го – лютому 2014 

року стали на захист демократичних цінностей, прав та свобод людини і 

громадянина, національних інтересів нашої держави та її європейського 

вибору». 

Гасло цьогорічної соціальної кампанії: «День Гідності та Свободи – 

щодня, без вихідних». Детальніше про зміст цьогорічного гасла та зразки 

візуалу інформаційної кампанії – у Додатку 1. 

Зважаючи на вагоме суспільно-політичне значення цих подій, просимо 

сприяти в інформаційній та медійній підтримці підготовлених матеріалів 

з відзначення у 2025 році Дня Гідності та Свободи. 

 

Візуал та зміст інформаційної кампанії – у Додатку 1. 

Матеріали для використання за посиланням: surl.lt/zskrhh  

 

 

 

 

З повагою –  

Генеральний директор                                           Ігор ПОШИВАЙЛО  

 

 

 

 

Контактна особа – Катерина Крупенко,  

завідувачка відділу розвитку та комунікацій  

e-mail: k.krupenko@maidanmuseum.org 

конт. тел.: 0506994468  

file:///C:/Users/k.krupenko/Downloads/surl.lt/zskrhh
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Додаток 1 

Візуал інформаційної кампанії до Дня Гідності та Свободи 2025 року. 

 

Гасло цьогорічної соціальної кампанії: «День Гідності та Свободи – 

щодня, без вихідних». Цим ми прагнемо акцентувати, що Гідність і Свобода – 

цінності, які потребують щоденного утвердження. Майдани є піковими 

моментами, коли боротьба за ці ключові цінності концентрується в часі та 

місцях масових протестів. Проте після перемог на Майданах маємо обов’язок 

відстоювати їх щоденно своєю працею та громадянською позицією.  

Кожен день воїна «на нулі», коли ворог вкотре отримує відсіч, є Днем 

Гідності та Свободи. Кожен день, коли донатимо на ЗСУ, волонтеримо, 

підтримуємо тих, хто у скруті; коли сумлінно працюємо на розвиток України – 

є Днем Гідності та Свободи. І день нашої перемоги стане днем тріумфу 

Гідності й Свободи. 

Це не про день в календарі, про який забуваєш, відірвавши календарний 

аркуш. Але день, коли згадуємо вже пройдений шлях боротьби за ці найвищі 

цінності, які не маємо права втратити. 
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